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I. Introducción: Somos una de las organizaciones religiosas que más crecen en el mundo. Pero mientras cada 2 minutos entra una persona en la iglesia, otra parte sufre y la razón se debe en parte a no estár afirmados en los Fundamentos básicos que sostienen la fe del pueblo de Dios.

II. Desarrollo: La inspiración menciona que “Se producirá una tentativa de quitar los antiguos hitos, y un atentado para destruir los pilares de nuestra fe” (SDABC, T.7, 985). Además: “En el futuro, surgirán engaños de toda clase y necesitamos terreno sólido para nuestros pies. Necesitamos sólidos pilares para el edificio. No ha de quitarse ni un solo ápice  de aquello que el señor ha establecido. El enemigo presentara falsas doctrinas, tales como de que no existe un Santuario. Este es uno de los puntos en los que algunos se apartaran de la fe” (EV., 196).

Ahora una cita clave detonará una pregunta inevitable que espero que Uds hagan: “Muchos saben tan poco acerca de su Biblia que están inseguros en la fe. Quitan los hitos antiguos, y los engaños y los vientos de doctrinas los llevan de aquí para allá. (COES, 35).

La pregunta inevitable es: ¿Cuáles son los fundamentos de la fe adventista?

“Una de las características de este mensaje era el templo de Dios, que vio en el cielo el pueblo del Señor, fiel y verdadero. También vio el arca que contenía la ley de Dios. La luz del sábado del cuarto mandamiento lanzaba sus rayos sobre el camino de los transgresores de la ley de Dios. La mortalidad de los impíos es otra de las marcas antiguas. No puedo traer a la memoria otra cosa que se encuentre bajo esta lista de marcas antiguas” (CEE, 30, 31)

Resumiendo, los Fundamentos de nuestra fe son 4:

1. El santuario.

2. La ley de Dios.

3. El sábado.

4. La mortalidad del alma.

1.EL SANTUARIO

“La correcta comprensión del ministerio del santuario celestial es el fundamento de nuestra fe…El pueblo de Dios debería comprender claramente el asunto del santuario y del juicio investigador. Todos necesitan conocer por sí mismos el ministerio y la obra de su gran Sumo Sacerdote. De otro modo, les será imposible ejercitar la fe tan esencial en nuestros tiempos, o desempeñar el puesto al que Dios los llama…El santuario en el cielo es el centro mismo de la obra de Cristo en favor de los hombres. Concierne a toda alma que vive en la tierra. Nos revela el plan de la redención, nos conduce hasta el fin mismo del tiempo y anuncia el triunfo final de la lucha entre la justicia y el pecado. Es de la mayor importancia que todos investiguen a fondo estos asuntos, y que estén siempre prontos a dar respuesta a todo aquel que les pidiere razón de la esperanza que hay en ellos”  (EV.166)

El asunto del santuario fue la clave que aclaró el misterio del engaño de 1844. Reveló todo un sistema de verdades, que formaban un conjunto armonioso y demostraban que la mano de Dios había dirigido el gran movimiento adventista, y al poner de manifiesto la situación y la obra de su pueblo le indicaba cuál era su deber de allí en delante.”

“Como pueblo, debemos ser estudiantes fervorosos de la profecía; no debemos descansar hasta que entendamos claramente el tema del santuario, que ha sido presentado en las visiones de Daniel y de Juan...Los grandes hitos por los cuales hemos pasado son inconmovibles. Aun cuando las huestes del infierno intenten derribarlos de sus fundamentos, y triunfar en el pensamiento de que han tenido éxito, no alcanzarán su objetivo. Estos pilares de verdad permanecen tan incólumes como las montañas eternas, sin ser conmovidos por todos los esfuerzos de los hombres combinados con los de Satanás y su hueste. Podemos aprender mucho, y debemos estar constantemente escudriñando las Escrituras para ver si estas cosas son así. El pueblo de Dios ha de tener ahora sus ojos fijos en el santuario celestial, donde se está realizando el servicio final de nuestro gran Sumo Sacerdote en la obra del juicio: donde él está intercediendo por su pueblo.

Debe enseñarse en toda escuela establecida la más sencilla teoría teológico. En esta teoría, la expiación de Cristo debe ser la gran esencia, la verdad central. El tema maravilloso de la redención debe ser presentado a los estudiantes 

Mientras Cristo está purificando el santuario, los adoradores en la tierra deben repasar cuidadosamente su vida, y comparar su carácter con la norma de justicia (Ev.167) Muy repetidamente el Espíritu Santo ha respaldado de una manera notable la predicación de esta doctrina. 

2. LA LEY DE DIOS

“.. reparar la brecha que ha hecho el papado en la ley de Dios. El sábado ha sido anulado, convirtiéndoselo en un requisito no esencial, que una autoridad humana puede poner a un lado.” “El último mensaje de amonestación al mundo ha de hacer ver a los hombres la importancia de que Dios concede a su ley.” “Probará al mundo”

3. EL SÁBADO

No debéis creer que es vuestro deber introducir argumentos sobre el asunto del sábado al encontraros con la gente. Si las personas mencionan el tema, decidles que no constituye esto vuestra preocupación ahora. Pero cuando ellos entregan su corazón, su mente  y su voluntad a Dios, entonces están preparados, libres de prejuicios, para pesar la evidencia con respecto a estas solemnes verdades decisivas (Carta 77, 1891).

4.LA DOCTRINA DEL ESTADO DE LOS MUERTOS

Demorad la presentación de los rasgos que causen objeción.-

Debe usarse de mucha sabiduría en la presentación de una verdad que se halla directamente en oposición con las opiniones y prácticas de la gente. El apóstol Pablo acostumbraba presentar las profecías cuando se encontraba con los judíos, para llevarlos paso a paso, y entonces, después de algún tiempo, traer a colación el tema de Cristo como el verdadero Mesías.

Se me ha mostrado que nuestros pastores pasan demasiado rápidamente a través de sus temas y presentan los rasgos que, despiertan objeciones contra nuestra fe en forma muy prematura en sus esfuerzos. Luego que se obtenga la confianza de la gente, habrá tiempo suficiente para introducir en público el asunto del sábado y la inmortalidad.

III. Conclusión: Estas 4 verdades o Fundamentos tienen el objeto de enfocarnos en Cristo Jesús, autor y consumador de nuestra fe. El Santuario tiene como centro la Expiación o sacrificio de Jesús y la intercesión de Jesús. Haciendo efectivo ese acto de amor, se presenta a si mismo en lugar nuestro cada vez que nos acercamos confiadamente al trono de su Gracia. De esta forma cuando Jesús vuelva en el trono de su Gloria serán sus méritos y no los nuestros los que permitirán que nuestra salvación sea una preciosa realidad. (Llamado y Oración.)

