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Introducción: Mientras Jesús se encontraba en los últimos momentos previos a su arresto (Juan 18: 1), tal vez haya sido La Unidad uno de los últimos anhelos que deseaba que su pueblo comprendiese. Esta Unidad es el eje por medio de cual las relaciones en la Iglesia se desarrollan con armonía. Pero es importante tener en cuenta 2 principios vitales de las relaciones mutuas:

1. La principal fuente de Sabiduría la obtenemos de la comunión con Dios y no del hombre. (T.M. 477)
2. Obteniendo de Dios tal Sabiduría ejercemos un testimonio personal que genera naturalmente un testimonio colectivo, es decir jamás podríamos practicar una evangelización pública, colectiva, sin vivir una evangelización personal previamente.
Cuando no ponemos en práctica dichos principios, la Iglesia afronta peligros y no crece espiritual y numéricamente. Y es más, “El argumento mas convincente que podemos dar al mundo acerca de la misión de Cristo se encuentra en una unidad perfecta. La unidad que se encuentra entre el Padre y el Hijo debe manifestarse en todos los que creen en la verdad. Los que están unidos de esta manera en una obediencia implícita de la Palabra de Dios, serán investidos con poder”. (Bible Training School, 1de Febrero de 1906, p.6) Tal es el efecto de tu simple pero finalmente poderosa búsqueda personal de Dios. Es un efecto domino y me recuerda el simple aleteo de un mariposa pero que según la ciencia puede traer un cambio climático importante.
Es así como desarrollaremos este argumento que asombra al mundo y lo convence de la misión que tenemos:
Desarrollo: Es el capitulo 17 de Juan el cual refleja este anhelo del Salvador en su conocida oración sacerdotal. En toda la oración del versículo 1 al 26 se puede desprender muchas veces una triple unión: Padre, Hijo, Discípulos. Específicamente los versículos 11 21, 22 y 23 el apóstol Juan repite 5 veces la expresión “Que todos sean Uno” y 1 vez “Que sean Perfectamente Unidos”. Seguramente este anhelo necesita ser recordado por cada uno de nosotros, de tal forma que Unidos colaboremos con el servicio de Cristo. 
“La  Biblia  y  sólo  la  Biblia,  ha  de  ser nuestro  Credo, el  único  vínculo de  unión…La  Biblia,  nuestra  norma  de  fe  y  disciplina “MENSAJE  SELECTO,  TOMO 1, pág., 487.
“ Que  los  Centinelas  que  están en  los  muros  de  Sión  no  se  unan  con  los  que  están  invalidando  la  verdad  tal  como  es  en  Cristo. Que  no  se  unan  con  la  confederación  de  la  incredulidad,  el papado  y  el protestantismo “ REVIEW AND  HERALD 24-3-1896, O COMENTARIO  BIBLICO T4, PAG 1163.

“ No  debe  haber  contemporización  con  los  que  adoran  un  día  de  reposo  idolátrico “




MENSAJES  SELECTOS  TOMO 2, PAG 443


“ Este  terrible  cuadro,  trazado  por  Juan  para  mostrar  cuan  completamente  se  entregaran  al  mal las  potencias  de  la  tierra, debiera  mostrar  a  los  que  han  recibido  la  verdad  cuan  peligroso  es  afiliarse  a  sociedades  secretas  o  unirse  de  alguna  manera  con  aquellos  que  no  guardan  los  mandamientos  de  Dios “ 
COMENTARIO  BIBLICO T7 PAG 997, O 
MS 135,1902
Conclusión: 
“La sabiduría de los Gansos"

El próximo otoño, cuando veas los gansos dirigiéndose hacia el sur (norte) para el invierno, fíjate que vuelan formando una V".

Tal vez te interese saber lo que la ciencia ha descubierto acerca del porque vuelan en esa forma. Se ha comprobado que cuando cada pájaro bate sus alas, produce un movimiento en el aire que ayuda al ave que va detrás de él. Volando en "V" la bandada completa aumenta por lo menos un 71% más de su poder que si cada pájaro volara solo. Las personas que comparten una dirección común y tienen sentido de propósito y comunidad pueden llegar a donde deseen más fácil y rápidamente porque van apoyándose mutuamente. 

"Cada vez que un ganso se sale de la formación siente inmediatamente la resistencia al aire, se da cuenta de la dificultad de hacerlo solo y rápidamente regresa a su formación para beneficiarse del poder del compañero que va adelante. Si nosotros tuviéramos la inteligencia de los gansos nos mantendríamos con aquellos que se dirigen en nuestra misma dirección". 

"Cuando el líder de los gansos se cansa, se pasa a uno de los puestos de atrás y otro ganso toma su lugar. Parece que obtenemos mejores resultados si tomamos turnos haciendo los trabajos difíciles.
Los gansos que van detrás graznan (producen el sonido propio de ellos) para alentar a los que van adelante a mantener la velocidad. Parece que una palabra de aliento produce grandes beneficios".

"Finalmente cuando un ganso se enferma o cae herido por un disparo, otros dos gansos salen de la formación y lo siguen para ayudarlo y protegerlo. Se quedan acompañándolo hasta que esta nuevamente en condiciones de volar o hasta que muere, y sólo entonces los dos acompañantes vuelven a su bandada o se unen a otro grupo. Si nosotros tuviéramos la inteligencia de un ganso, nos mantendríamos uno al lado del otro apoyándonos y acompañándonos".

 Videos de gansos

 “El gran derramamiento del Espíritu de Dios que ilumina toda la tierra con su gloria, no acontecerá hasta que tengamos un pueblo iluminado, que conozca por experiencia lo que significa ser colaboradores de Dios.  Cuando nos hayamos consagrado plenamente y de todo corazón al servicio de Cristo, Dios lo reconocerá por un derramamiento sin medida de su Espíritu; pero esto no ocurrirá mientras que la mayor parte de la iglesia no colabore con Dios.”  (S.C.314) 
Es el deseo de Dios que cada uno de los que estamos acá formemos parte de esa “mayor parte de la Iglesia”, porque “Cuando Cristo se manifieste en nuestras vidas, también apareceremos con el en Gloria” Ev 512. 
Amen. Así sea

